

市委和贵安新区党工委理论学习中心组开展典型案例解剖式调研

涵育高尚情操 厚植爱国情怀 以昂扬奋进的精神面貌向现代化目标迈进

胡忠雄讲话 聂雪松参加 范辉政讲话

本报讯 12月22日，市委和贵安新区党工委理论学习中心组开展典型案例解剖式调研。省委常委、市委书记胡忠雄讲话。他强调，要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记考察贵州重要讲话精神，落实省委十三届八次全会、市委十一次全会部署，涵育高尚情操，厚植爱国情怀，以昂扬奋进的精神面貌向现代化目标迈进。

市人大常委会主任聂雪松参加，市委副书记范辉政讲话，市委常委、贵安新区党工委委员参加。

当日，市委和贵安新区党工委理论学习

中心组成员一行来到鹿冲关森林公园文澜院爱国主义教育基地，通过文澜院《四库全书》在抗战烽火中跨越千里、迁徙入黔的文化长征，共同感悟中华民族绝境中护文脉、危难中守根魂的精神史诗。胡忠雄在现场作了讲话，他说，要深入学习贯彻习近平文化思想，始终沿着正确方向推动贵阳贵安文化工作，为高质量发展、现代化建设凝聚强大精神力量。要学文史，学好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要护文脉，保护好“两洞一山”、编撰好《贵阳历史文化丛书》，建设好

“一河一道两片”，以高度责任感、使命感抓好历史文化遗产保护。要强文化，做强阳明文化、做精红色文化、做实民族文化、做特群众文化、做优历史文化，擦亮“爽爽贵阳”“避暑之都”“赛事演艺”品牌，推动文化事业和文化产业繁荣发展。要兴文明，深入推进文明新风培育，以更大力度兴文明之风、育文明之人、建文明之城，让城市更文明、人民更幸福。

在息烽县多口溶洞，市委和贵安新区党工委理论学习中心组成员实地察看中央环保督察反馈问题整改落实情况，共同剖析问题形成原因。范辉政在现场作了讲话，他

说，要深学细悟笃行习近平生态文明思想，深刻认识生态环境保护的重大意义，牢牢守住发展和生态两条底线，以高水平保护支撑高质量发展。要严格落实国土空间规划“三区三线”划定成果，在学规、尊规、用规、守规上狠下功夫，更好适应高质量发展、现代化建设需要。要全力做好督察整改“后半篇文章”，深刻汲取教训，高标准、严要求推进整改落实，持续深化举一反三、标本兼治，奋力推进生态文明建设迈上新台阶。

云岩区、息烽县，市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

全国一体化算力网络国家(贵州)枢纽中心项目 获中国IDC产业高可靠数据中心奖

本报讯 在近日举行的第二十届中国IDC产业年度大典暨数字基础设施科技展上，贵安产控集团旗下贵安新区大数据科创城产业集群有限公司申报的“全国一体化算力网络国家(贵州)枢纽中心项目”，斩获“2025年度中国IDC产业高可靠数据中心奖”。

作为国家“东数西算”工程贵州枢纽节点的核心项目之一，全国一体化算力网络国家(贵州)枢纽中心项目在技术架构与可

靠性设计方面表现突出。项目创新融合喷淋式液冷与自然冷却技术，能源利用效率(PUE)指标优于行业平均水平。通过构建供电、制冷、网络全链路冗余保障体系，中心能够在失电等异常情况下持续稳定运行。同时，基于Spine-Leaf网络架构与RoCE无损网络技术，实现了多租户业务的硬隔离，保障了数据安全与服务质量。

在物理安全层面，数据中心机房配备了完善的气体灭火系统，并严格满足二类防

雷、丙类抗震等高标准防灾要求，形成了完备的物理防灾体系。

接下来，贵安新区大数据科创城产业集群有限公司将围绕“持续进化，定义可靠新高度”的目标，进一步推动数据中心“可靠”与“绿色”协同发展，积极探索“高可靠+绿色”融合解决方案，助力数据中心行业高质量可持续发展。

第二十届中国IDC产业年度大典暨数字基础设施科技展由中国IDC产业年度大

典组委会主办，中国IDC圈承办，以“重塑算力 破界而生”为主题，围绕技术创新、生态协同、应用融合和可持续发展，共设置三大主会场、三大核心展区，组织18场主题论坛及30余场配套活动。其中，2025年度“中国IDC产业年度评选”颁奖典礼表彰了在国产生态、AI+DC创新、绿色算力、高可靠数据中心等多个领域作出卓越贡献的企业与项目。

(王佳佳 贵阳日报融媒体记者 谢孟航)

